

**COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA**  
**Department of Environmental Protection**  
**Southwest Regional Office**

**MEMO**

**TO:** Air Quality Case File OP-26-00405

**FROM:** Nicholas J. Waryanka, P.E.  
Air Quality Engineer  
Air Quality



**THROUGH:** Thomas J. Joseph, P.E.  
Environmental Engineer Manager  
Air Quality Program



Mark R. Gorog, P.E.  
Regional Manager  
Air Quality Program



**DATE:** March 31, 2016

**RE:** Title V Operating Permit Renewal Application OP-26-00405  
Comments & Response Document  
Dominion Transmission, Inc. (DTI)  
North Summit Compressor Station  
North Union Township, Fayette County  
APS 849917 AUTHS 611359 & 1037865 PF 280029

On January 28, 2016, a copy of the draft Title V Permit was sent electronically to Jeffrey Zehner of DTI and to Himanshu Vyas of EPA Region III. On February 29, 2016, comments on the proposed renewal permit from Judith Fox, Environmental Specialist III with DTI, were received. Ms. Fox notified the Department that she is the new permit contact person for DTI's facilities located in the Southwest Region.

The Title V Permit notice was published in *The Latrobe Bulletin* between February 6<sup>th</sup> and February 12<sup>th</sup> of 2016. Notice in the *PA Bulletin* was published on December 26, 2015. The public comment period expired on March 12, 2016.

The comments received by Ms. Fox are addressed below:

- 1. Comment: Update permit contact person to Judith Fox...**  
Response: The change has been made as requested.
- 2. Comment: Request change to stack testing conditions so that pre-test protocols for portable monitor testing are not required before every test.**

Response: The Department's stack testing conditions have been updated since the previous time this Title V permit was issued. The updated stack testing conditions have been included in the renewal Title V permit. These conditions now allow the permittee to "repeat portable analyzer testing without additional protocol approvals provided that the same method and equipment are used."

- 3. Comment: Request the addition of 25 Pa. Code §139.1 as a condition of the permit.**

Response: The change has been made as requested.

- 4. Comment: Request the addition of 25 Pa. Code §139.11 as a condition of the permit.**

Response: The change has been made as requested.

- 5. Comment: Request the elimination of the requirement to email the Department that a stack test was completed within 15 days.**

Response: The change has been made as requested.

- 6. Comment: Request that the "malfunction condition" be changed to the language used in other DTI permits in the Commonwealth.**

Response: The change has been made as requested.

- 7. Comment: Revise the heat input capacity of Source #037 to 3.57 mmbtu/hr instead of 3.6 mmbtu/hr.**

Response: The change has been made as requested.

- 8. Comment: Edit the applicable provisions of 40 CFR 63, Subpart ZZZZ.**

Response: The conditions containing Subpart ZZZZ requirements have been edited to eliminate those provisions which do not apply to the sources at this facility. In addition, the Subpart ZZZZ requirements have been listed into a single group for the sources it applies to for the sake of clarity.

- 9. Comment: Request the source description for Source #036 and #103 be updated.**

Response: The change has been made as requested.